3pa30k 3aBJaHb AJI BCTYIIHMX BUIIPOOYBaHb 3 MATEMATUKH HA

8 kaac (I kype) aiuero 2022 p.
1. Iopaiite y BUrnsi crenens supas: (a°)*a.
a) al’; 6) a'%; B) a'®; r) a%,

2. O6uncnuTr (E — %) 12.

a)9;0)6;8)3;1)4.

3. Po3kyacTu Ha MHOKHUKH 1102 — 11¢2.

a) (11b-11c)(11b+11c); 6) 11(b-c)(b+c); B) 11(b-c)% 1) (11b — 11c)2.

4. SIxa 13 TOuoK HaNexXuTh rpadiky Gynkmii y= 10x-1?
a) A(0;-10); 6) B(1;8); B) C(2;19); 1) D(-5;-52).

5. CnpocTiTh Bupas 2X-5X+6X.
a) 5x; 6) -3+6x; B) 3x; 1) 3.

6. SIkumit 3 BUpa3iB TOTOXKHMI BUpasy (x+2)2?
a) x>+4; 6) x+4; B) x>+4x+4; 1) 4X2.

7. 3HalTH TIONTY MPSIMOKYTHHUKA 31 CTOpOHaMH 4 ¢M 1 6 CM.
a) 24 cm?; 6) 34 cm?; B) 10 cm?%; 1) 12¢M2,

8. OnuH 3 KyTiB piBHOOEIPEHOTO TPUKYTHUKA JOpiBHIOE 90°.

3HANTH 1HILI KYTH TPUKYTHHUKA.
a) 45°,45°; 6) 60°, 30°; B) 90°, 90°; 1) 50°, 40°.

9. Po3B’s13aTH piBHSHHSA:

1) (x+2)(x-1)=0;
2) 2(x-3)=5+3(2x-1);

x—1 4+45x
==

4

10. Po3B’s3aTu cuTeMy piBHSHB:
{ZX +y =4,
x—y=2.
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11. V Mmarasuni KyIuid TpU MIAPYUIHHUKA 3 aJreOpH 1 I’ SITh NIAPYYHUKIB 3 TEOMETPIi.
y y4 y

Bces nokynka komrye 154 rpH. Ska 1iHa KOKHOTO MIAPYYHUKA, SIKIIO MiJIPYYHUK 3

reoMeTpii JOpOoKYMH 3a MAPYIHUK 3 anredpu Ha 2 TpH?

12. [lepumeTp piBHOOEAPEHOTO TPUKYTHUKA JOPIBHIOE 37 €M, a HOrO OCHOBA MEHIIIA

BiJ1 O19HOT CTOpOHU Ha 5 cM. 3HAUAITH CTOPOHU IIHOTO TPUKYTHHUKA.




